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Complétez le participe passé, en l’accordant si nécessaire. 

1. Les oiseaux se sont envol........ quand nous nous sommes approch......... 

2. Ma soeur s’est écri........: « C’est une soirée que je n’ai pas du tout aim........! » 

3. Un homme a invit........ les deux filles à venir chez lui, mais elles se sont méfi........  de lui et elles 

ont refus........ sa proposition. 

4. Les chefs d’Etat se sont serr........ la main, puis ils sont mont........ dans l’avion. 

5. La faute qu’a commi........ cette employée est inexcusable ; elle sera donc renvoy......... 

6. Les spectateurs n’ont pas aim........ les acteurs de cette pièce de théâtre ; ils les ont siffl......... 

7. La secrétaire a étein........ les ordinateurs après que la directrice fut part......... 

8. Les feuilles entraîn........ par le vent tournent dans le jardin. 

9. Elles ont suiv........ la voiture des yeux, jusqu’au moment où elle a dispar........ et où Tania n’a plus 

v........ la main agit........ par les passagers pour dire au revoir. 
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